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1) Pewn 3anauy:

baOymika *naana B TOCTH BHYKOB M ucnekia 21 nupoxok. Eciu oHa gacT BHykam
10 5 MUPOXKKOB, TO | MUPOKOK OCTAHETCS, €CIU MO 6 NMUPOKKOB - TPEX HE XBATHUT.
CKOJbKO BHYKOB JOJDKHBI IpUEXaTh B TOCTH K 0a0y1Ke?

Ortser:

2) PaccTaBb 3HaKM TakK, YTOObI MOTYYHINCHh BEpPHbIE PABEHCTBA:
a) 9..9..9=90

6) 9..9..9=10

B) 9..9..9=9 9.9.9=9 9..9.9=9

3) Horanaiics! DBM BbINOIHSET BCe UeThipe apudmeTrueckux aeiicteus. Ha

TabJ10 nosiBMIIOCH uucio 7. Kakoe umcio 6b110 3amo0xkeHo B 9BM?
X3 -11 +20 6 +12 : 8 +54 :8
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4) Kakwue 310 uncna?
a) Cywmma nudp aIBy3HAUYHOTO YKCIia paBHA HAUOOJIBIIEMY OJHO3HAYHOMY
YUCITY, @ YUCJIO JECATKOB Ha JIBa MEHbIIE 3TOM cyMMbl. Kakoe 310 uncno?

6) Cymma nudp IBy3HAYHOTO YKCIIa paBHA HAMMEHBIIIEMY JBY3HAYHOMY
yuciy, a nudpa aecatkoB B 4 paza meHsblie udper eauauIl. Kakoe 3to
qucio?

B) lludpa necaTkoB B [By3HAYHOM YHUCIIE HA TPHU OOJIbLIE U(PPHI €AUHULL U
paBHa 7. Kakoe 310 uncmno?

5) Otranait peOychI:

OC BEE A’ 3 K 1 100 JIET 5 HUL] A

1) B crakan, KpyKy ¥ YalllKy HaJIMIH MOJOKO, TPOCTOKBaIy u kegup. B
Kpyxke He kepup. B vanike He kedup, u He mpocTokBaia. Uto Kyaa Hamumu?

Hanumu oTBerT.
B xpyxky -

B crakan -

B yvamky -




Hroro: OaJIOB.





